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Eletroquimica — Eletrdlise

1. 19.300 C séo utilizados na eletrélise do cloreto de sodio fundido. A massa de sodio produzida
sera igual a: Dados: 1 F = 96.500 C; massa atémica: Na = 23 u; Cf = 35,5 u.

a) 1,15¢g

b) 2,309

c) 3,609

d) 4,609

e) 5209

2. Numa célula eletrolitica contendo solu¢do aquosa de nitrato de prata flui uma corrente elétrica
de 5,0 A durante 9.650 s. Nessa experiéncia, quantos gramas de prata metalica sdo obtidos?
Ag =108 u.

a) 108

b) 100

c) 54,0

d) 50,0

e) 10,0

3. Obtém-se magnésio metalico por eletrélise do MgC#2 fundido. Nesse processo, a semi-reagao
que ocorre no catodo é:

a) Mg? + Mg — Mg

b) Mg?** - 2e~ — Mg

c) 2Ct*—2e — Cl2

d) Mg? +2e- — Mg

e) 2Cl*+2e - Ch

4. Na eletrélise de nitrato de ferro Il, em solu¢do aquosa, ocorre:
a) reducédo no polo negativo com formacéao de ferro metélico.
b) oxidacdo no polo negativo com liberacdo de gas oxigénio.
c) reducdo no polo positivo com liberacdo de gas oxigénio.
d) oxidacao no polo positivo com formacao de gas NOo..
e) reducdo no polo negativo com formacédo de gas hidrogénio. Justifique sua resposta.

5. O gas cloro pode ser obtido pela eletrolise da agua do mar ou pela eletrolise ignea do cloreto
de sddio. Assinale a afirmativa correta com relacéo a esses dois processos.

a) Ambos liberam Cl2 gasoso no catodo.

b) Ambos envolvem transferéncia de 2 elétrons por mol de sédio.

c) Ambos liberam H2 no catodo.

d) Ambos liberam Na metalico no catodo.

e) Um libera Hz e outro Na metalico no catodo.

Este contelido pertence ao Descomplica. Esta vedada a cépia ou a reproducéo ndo autorizada previamente por escrito.
Todos os direitos reservados.



G complica

Quimica
Allan Rodrigues e Raphael Neves (Aline Costa)
08.06.2015

Gabarito

A
mX>»000

Este contelido pertence ao Descomplica. Esta vedada a cépia ou a reproducao ndo autorizada previamente por escrito.
Todos os direitos reservados.



